
Kedden sap)Harmadik én folyam 1864. 37-ik szám

a gazdasági egyesület,
VEGYES TARTALMÚ

vidéki- és városi nöegylet
LAP,

s a Szamos-Tisza hát közlönye.
Megjelenik :

Holenkint egyszer Kedden.

Stefkes/.ini iroda :
s

kindó-lii vaial
linvá a hirdetések és előfizetési pénzek ulisi- 

landúk: templmn-uteii El 18 sz.

Klőfizelésii f eltételeit:
Helyben egészétre 4 ft. félévre üt ft. negyedévre 1 ft. ÍO kr. 
Vidékre postán, egész évre 4 ft. 50 kr., félévre 3 fi 35 kr., 

negyedévre 1 ft. 15 kr.
Egyes szám ára: 10 ujkr.

Biovács Márton
felelős szerkesztő s kiadó.

Iliriletéüeli ára:
hasábos gármondsor egyszeri bird 

c s a k <$ kr. kétszerinél 5 kr.
Bélyegdij minden bcigtatásétT 30 kr.

A nyílt tér ben a hároinliasábos gármondsor 
bcigtalási dija 30 kr.

MEGHÍVÁS
ti IC ö I cs ey-szobov leleplezési ünnepélyére,
» egyszersmind köszönet a nagylelkű 

a <i a k o x ó k n a k.

Miután az óhajtva, várt Kölcsey-szobor, 
a hon, — közelebbről pedig e Szatmárme- 
gye lelkes fiai s leányi kezembe letett ke­
gy eletes fillérein , Gerendav Antal derék 
művészünk pesti márványkő gyárában el­
készült, — nemcsak: de nagyrészbe már 
Szatmárvárosába rendeltetése helyére le is 
szállíttatott.

Az alap a nagypiac terén a megyeház 
előtt letétetett, s biztos a remény, hogy 
néhány nap múltával már hirdetni fogja a 
felállított szobor, hogy hazánk nagy fia 
Kölcsey Ferenc nem halt meg, s érdeme 
örökítésére a hálás elismerés, és tisztelet 
áldozata ha szinte késett is; de nem maradt el,

A leleplezési ünnep f. é. September hó 
25-ére elvan határozva.

Az ünnep programmja mint •/. alatt lát­
ható ki van adva.

Nincs egyéb hátra, mint az, hogy e 
nevezetes ünnep nagy napja adassék tud­
tára a hazának, s hivassák meg reá a haza 
minden polgára, — különösen pedig azok, 
kikre örökségül van hagyva a nagy férfin 
emlékének őrzése, a nagy remény íí i fj ú- 
ság, — s azon buzgó hazafiak, — hon­
leányok, kiknek kegyeletes filléreik alapján 
emeltetett a leleplezendő egyszerű szobor, 
én tehát e szent köteleséget midőn haza­
fi ni öröm, s teljes készséggel teljesíteni 
kívánnám, s az illetőket felkérve tisztelettel 
meghívnám; egyszersmind forró köszönetéül 
nyilvánítását csatolom az illető azon buzgó 
hazafiak-, s honleányoknak, kik e szobor 
felállításához a legnemesebb segélyadással 
járulni szívesek voltak.

Gycne Károly,
mint megbízóit ügykezelő.

A seplember hó 35.tartandó Rölcsey- 
szobor leleplezési iiiiiiepélynok rondo:

a) Reggeli 10 órakor kezdődik a lelep­
lezési ünnepély a nagy piacon felállított 
szobor előtt, ágyúlövések jelentése mellett.

b) Az ünnepélyt dalárda nyitja meg az 
ismeretes néphymnussal,

c) Ezt követik a szónoklatok dalárda! 
énekek ágyúzás közbejöttével.

cl) Végre jön a zárbeszéd, dalárda! 
ének s ágyúzás.

e) A közönség szétoszlása alatt az ágyúk 
szóllanak, s 24 tagból álló zenekar mükö- 
dend.

/) Következik az ünnepély végével a 
társas ebéd a zöldfa vendéglőben.

g) Délután nép ünnep a sétatéren.
h) Estveli 7 órakor a műkedvelők ál­

tal szini előadás, Kölcsey megkoszorúzása a 
í) múzsa által.

i) Szinielőadás alatt a nagypiao kivi- 
légi tása, kijövetelkor pedig a kivilágított 
szobor előtt szónoklat, és a 24 személyből 
álló zenekar működése.

I.
KÖRÖZVÉNYEK

a megyei hatóságtól.
.1678/

/l 861

A krasznaközi járás 3-ik kerülete szbi- 
rájának f. hó 2-án 709.sz. a. kelt jelentése 
szerint Róbel Antal, ujhutai üvegfúvónak, 
háza f. évi alig. 19-én ismeretlen tettes ál­
tal felveretvén, 93 db 2 frtos tallérja s 1 db 
ezüst húszasa elovoztatott.

Mi is oly megjegyzéssel tétetik ezennel 
közhírré, miként valamint a tettes, úgy a 
kérdéses pénzösszeg netaláni fel talál hal fi­
sára vezethető adatok említett járás szbirá­
tához lesznek bejelentendők.

Kelt Szatmárit September 6-án 18G4.

1677/
/1 864

A krasznaközi járás 3-ik kerülete szbi- 
rájának t évi aug. 30-án 710. sz. a. kelt 
jelentése szerint Erdőszáda község csordájá­
ban f. évi aug. 29-én egy 7 éves, fehérszŐ- 
rű, kajla szarvú 36 o. é. ftra értékelt meddő- 
tehén bitangságban találtatott.

Miis oly megjegyzéssel tétetik ezennel 
közhírré, miként a lehető tulajdonos a kér­
déses tehénhez! tulajdoni jogát említett já­
rás szbiníja előtt annyival inkább mielőbb 
beigazolni igyekezzék, minthogy különben 
nemjelentkezés esetére f. hó 29-én nyilvá­
nos árverés útján elfog adatni.

Kelt Szatmárit September 6-án 1864.

1644/
/1864

A Szamosközi járás 3-ik kerülete szik­
rájának f. évi aug. 31-én 554. sz. a. kelt 
jelentése szerint Mikola község határán f. 
évi aug. 26-án egy pej, K. J. bélyeggel 
ellátott, hibás lábú kanca ló bitangságban 
találtatott.

Miis oly megjegyzéssel tétetik ezennel 
közhírré, miként a lehető tulajdonos a kér­
déses lóhoz! tulajdoni jogát említett járás 
szbi rája előtt annyival inkább mielőbb beiga­
zolni igyekezzék, minthogy nem jelentkezés 
esetére f. évi octóbr hó l én nyilvános ár­
verés útján elfog adatni.

Kelt Szatmárit September 4-én 1864.

3630/
^ 1 864 _ #

A krasznaközi járás fő-szbi rajának r. 
évi aug. 30-án 859, sz. a. kelt jelentése 
szerint a kisszokondi erdőben f. évi aug. 
21-én egy, két—három éves fehér koca­
sertés, bitangságban találtatott.

Miis oly megjegyzéssel tétetik ezennel 
közhírré, miként a lehető tulajdonos a kér­
déses sertéshez! tulajdoni jogát említett járás 
szbi rája előtt annyival inkább mielőbb beiga­
zolni el ne mulassza, minthogy különben 
nemjelentkezés esetére t. hó 30-án nyilvá­
nos árverés útján elfog adatni.

ívelt Szatmárit September 4-én 1864.

162» /
/1864 #

A nagybányai járás lv-ik kerülete sz. 
bírójának í. évi aug 30-án 636. sz. a. kelt 
jelentése szerint a doinbroviczai határról f. 
évi aug. 23 án következő lovak és pedig 
Cseleczán Telentyétől I feketeszőrű, lehajtó 
fülű 9 éves, és 1 sárgapej, 4 éves kanca. 
Lúcsán Partyinitől 1 szürkeszőrü, 5 éves 
boréit; Prikop Iliiétől 1 feketeszőrű , 5 éves 
heréit, ennek bal farán farkas-harapás lát­
ható, Vári Vaszalifúl 1 fekete szőrű 9 éves 
boréit, ennek hátulsó lába fehérszőrű; Cso- 
kot.yisán Filiptől 1 feketeszőrű, 47» éves 
pókoslábú kanca ismeretlen tettesek által 
eloroztattak.

Miis oly megjegyzéssel tétetik ezennel 
közhírré, miként valamint a tettesek, úgy a 
kérdéses lovak netaláni feltalálhatására ve­
zethető adatok, említett járás szbirájához 
lesznek bejelentendők.

Kelt Szatmárit September 4-én 1864.

36 18/
/I864 _ . -

Máramarosmegye királyi biztosának 1. 
évi aug. 27-én 5538. sz. a. kelt átirata sze­
rint, miután ott a marha vész teljesen 
megszűnt, Szigetváros s határa a vész-zár­
lat alól felmentetvén, abban a szabad köz­
lekedés megnyittatott.

Miis ezennel közhírré tétetik.
Kelt Szatmárit September 4-én 1864.

ÉRTESÍTÉS.

A szatmármegyci fiók-gazdasági egye­
sület folyó évi September 24-ik napján 
délelőtt 9 órakor Szatmár városában szán- 
tásversenyt és cseléddijjazást kiváltván tar­
tani, a gazdaközönséget s megyénk minden 
lakosait tisztelettel felhívom, hogy a ver­
senyben résztvenni s jutalmazásra érdemes 
cselédeiket küldöttség! tag Gycne Károly 
urnái Szatmárit a fent kitűzött napig beje­
lenteni szíveskedjenek.

Szatmárit 1864. September 7-én.
Iláró Vécsey Jóser. 

egyleti alclnők.
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meghívás.

A szatmárinegyei fiók-gazdasági egye 
stilotnek folyó évi September ho 24-ik 
napján délelőtt 1 1 órakor Szatmártt, a vá­
rosház tanácsteremében tartandó rendkívüli 
közgyűlésére az egyesület minden tagja s 
át aljában az egész gazdaközön sóg tisztelet­
tel meghivatik.

Szatmárit 18G4. September 7-én.
ttáró Vécsvy Jú*el",

egyleti alelnök.

lesz annak megállapitása:

MEGHÍVÁS.

A t. é. September hó 24-en Szatmáron, 
a városháza teremében tartandó szatmárme- 
gye jótékony nőegyleti köz gyillésére t. c. 
tagok tisztelettel meghivatnak.

S<vn«8 v E.«iJo*íé<“.

ISKOLAI ÜGYEK
a szatiíiilr-némelii gymiiasámnbiiie.

Szatmár-németii ref. gymnasiumnnk 
igazgatósága, tan ügyét az egész protestáns 
közönség tudtával — illetőleg beíolyásával- 
kivánván mtézgetni: e folyó September hó 
26-dik napján, reggeli 0 órára, iskolája 
imateremébe hívja és varja mindazon ] »nt t- j 
fogókat, kik tanodánk iránt hajlandóságú-1 

kitt tettbe n nyilvániták. A több, igen fontos 
tárgy között, melyek fölött a p árt fog ó- 

tanácskozní fog, első 
,,i' öklön á llit- 

t a s s ék-e föl gy m u as i u m n n k b a n a 
VII-ed és Vill ád osztály, vagy meg­
vizsgáltatván a pénzelő és körül­
mények, a két 1 e 1 s o osztály föl­
állítása boldogabb időre halasz- 
t a s s é k ?

Főóhajtása lévén az igazgatóságnak az, 
hogy a német nyelv tanodánkban egy tel 
jeseu hivatott tanár által gyakorlatilag 
is taníttatván — megkíméltetnének a szülék 
a tetemes költekezésektől, melyeket ív Szepcs- 
ségen s más német nyelvű helyeken, gyer­
mekeikért -— igen sokszor— hasztalan kell 
kiadni ok: gyakorlati német iskolát 
kíván és fog fölállítani, melyben hetenkint 
három Ízben (Szerda- , Szombat- és Vasár­
nap-délutánokon) vezettetve a növendékek, 
kikkel a tanár folytonosan német nyelven 
társalog — a nyelvet teljesen elsajátíthat­
ják. Ily gyakorlati leckéken a IV. V. és VI. 
osztály növendékei fognak oktatta!ni, éven­
kénti 10. oszt. ért. fit. fizetés mellett. Ha 
20 nönendék vállalkozott: a gyakor­
lati német nyelvtan it ás oklobev 
második hetében már meg fog kezdetni. Itt 
a kedvező alkalom m. t. szülék! méltóz- 
tassanak ezt megragadni ! Az igazgatóság 
úgy fog e téren fülügy élni, hogy a kedvező 
eredményt szinte bizonyosnak mondhatja.

Ezek folytán jelentetik azon szüléknek, 
kik gyermekeiket zenében, francia 
nyelvben és rajzban óhajtják képeztetni, 
mikép: az igazgatóság e tekintetben is gon­
doskodott, melyek mellett a cél elérhetik.

Kik a rendes tanításokon kivid magán 
nevelővel is kívánják gyermekeiket vezettetni, 
a kiil- és beligazgatóság elnökei (Vajai K. 
és 15. G.) ajánlani fognak azoknak, képezett 
növendékeket a felsőbb osztályokból, kik ki­
sebb és gyengébb tanulók oktatására meg­
bízhatók s elbocsáthatók.

Végre azon szatmári és németi! lako­
sok, kik ref. tanulókat kívánnak kosztra 
fölvenni, figyelmeztetnek és kéretnek, hogy 
akaratjukat tek. Vajai K. ur és alúlirottnál 
jelenteni szíveskedjenek.

Bartók G ti bor, 
igazgató.

14 ti

A FELSŐ TISZA-, ÉRVÖLGY ÉS ALSÓ 
MAROSI NAGY CSATORNA.

givmlc '/iSígmomiíól.

(Folytatás.)

Van még egy, mit emlitetlenül hagyni 
nem lehet. A csatornának ellenzéke1) úgy 
állít fel egy thesist, mintha Szathmárnak es 
a csatorna környékének csatorna és vasút 
között kellene választást tennie. Az ég sze­
relmére kérem önöket, soha nem teljesülő 
reményekkel ne ámítsak magukat, es no 
ámítsanak másokat. Ki kínálja Önöket vas­
úttal?'2) Ki az, ki jelenleg egy Szál ináron ke­
resztül építendő vasútról ábrándozzék? Ln, 
ha lehetne, Szatmáriéi a csillagot is rá ra­
gasztanám ; mert szülőföldemnek fővárosa 
és vásárhelyem; dehogy jelenben Szaftnál1- 
nak vasuta legyen, az nem is pitim, hanem 
a piissinmm desideriumok sorába tartozik.3)

Ki nem emlékszik a közelebbi biro­
dalmi tanácskozásokra és a Császárnak a 
birodalmi tanácsot béreké,sztő beszédjére í

Látszik abból, hogy nemcsak a deb- 
recen-szatrnár-kolosvári vonal , de a n. vá­
rad-kolos vári terv is feláldoztatik, a szeged- 
temesvár-szebeni vasat vonali tervnek. Ha 
pedig valaha inig a nyíregyháza-szigeti 
vasnt-vonal jöhetne szőnyegre ? Azt a Tisza- 
partról soha semmi kereskedelmi, vagy 
provinciális érdek nem fogja elmozdítani, 
az egyedül a só-szállitást fogja hiztositani.

Ázomban, ha szinte a népeknek s nem­
zeteknek őrző szelleme megkínálna bűnün­
ket ugyanez alkalommal vasúttal is: a fen­
tebbiekből, s a francia-országi déli csatorna, 
németalföldi, solilesvig-holsteini , jntlandi 
példákból, hol az ország keresztül-kasul van 
hálózva csatornákkal és vasutakkal, világos: 
hogy c két közlekedési eszköz nem áll el­
lentétben egymással. De egyedül a, vizi 
ut az, mely képes a vasutaknak sok he­
lyen nem egészen szerény követeléseit mér­
sékelni.

1 Pa a csatorna-társaság nem fél a vasút 
Concurrenfiájától, minek törekedjünk mi, 
hogy e vidéktől clidegonitsiik, vagy hogy 
nem kért tanácsot toljunk reá „qnod peto da 
Caji, non peto consilium.“ E latin köz­
mondás szól azon ellenkezőknek is, kik a 
Csatorna építésének költségeit kötött szem­
mel minden technikai ösmeret nélkül szániit- 
gatják, vagy azon aggódnak, miszerint, ha 
a csatorna elkészüld) d, nem lesz terhe, 
a mit szállithasson.

A világ teremtésétől fogva a mai napig 
egyedül a vizi ut vala az, mely a keres­
kedést felébresztette, létrehozta, és a virág­
zásnak oly óriás fokára emelte, melyről a 
delujtíí feltalálása előtt a történelem nem 
emlékezik.

A nagy Kohmib Kristóf eszén és tudo­
mányán kivid a vizi út szolgált eszközül 
arra, hogy uj világ-részek fedeztessenek lel, 
s e parányi földgömbnek minden zugjai kiku­
tat tassan ak. A. kereskedés, pénz- és ember- 
forgalom felébresztik az ipart, a szorgalom 
[ledig a kereskedésnek teremt oly tárgyakat, 
mikről a vidék a kereskedés kezdete előtt, 
nem is álmodott.

Polyneziában, midőn az felfedeztetett, a 
négy lábú állatok közöl alig találtak egyebet 
Kengurunál és némely kutyafajnál; s 
most azámnélküli ott a ló, szarvasmarha, 
juh, kecske; vannak száműzött fegyencek,
■) Bocsánat, a csatorna eszméjének positiv ellenzéke 

ludlunkkal nincs, a ki a lehelő nehézségeket fontol— 
gat.ja, még az nem ellenzék.

a) Örömmel jelenthetjük, hogy a vasúti mérnök urak 
városunkban vannak, s éppen a szatmári vasút elő­
munkálataiban fárahoznak.

3) A magas mimlsztcriumok közre bocsátott vasút-liá- 
lózati tervében a ilebrecen-szalmár-szigcli vasút, 
mint egyik első vonal van megjelelve.

Szerk.

s ezeknek utódai, kik hatvan—hetven ezer 
birkával rendelkeznek, a birkát az örökös 
tavaszban és nyárban lóháton őrizik. Australia 
és Kapország, Nagybritánniának csaknem 
minden gyárait elegendő gyapjúval képesek 
ellátni.

Csak egy tekintetet vessünk a földabrosz­
ra, s látni fogjuk, miszerint Beregit-, Mára- 
maros-, Ugocsa-, Szat már-.Bihar- Aradmegyék, 
jó kezelés mellett kifogyhatatlan erdőikkel 
a szélén feldíszítek Európa legnagyobb 
fátlan síkságának, a tervezett vizi ut által 
a vilóg nagy kereskedelmébe fognak bé- 
kebeleztetni. Es midőn most a nagy adó 
miatt a jövedelmeden erdő térkőkre van a, 
birtokosoknak , ugyanaz a vizi ut, és fake­
reskedés által kiapadhatatlan pénzforrássá 
változik.

(Folylallnlik.)

HELYBELI HÍREK.
Q Tegnap bajlatoit végre a legfelsőbb helyen is 

jóvá hagyott halálos Ítélet Simon János nevű rabló­
gyilkoson, ki másfél évvel czclőll gazdáját — kinek 
kocsisa volt — meggyilkolá; — a törvény szigorú keze 
elől jiedig elszökendő, aljában egy védtelen vándorló 
meslcrlegéiivt megtámadva földre vert; azonban e má­
sodik isteniden szándékán rajtakapalván, ellogatotl; az- 
o11 a vizsgálati fogságban szenvedett ; inig végre tegnap 
reggeli ü órakor liibb ezernyi báni ész nép előtt mások 
rettentő példájára, a kötél általi halál nyomorult élőié­
nek végctvelelt.

^ A debrocen-szalmár-szigcli vasúti élőm un ká­
bítok tárgyában, a vasút állal átmetszendő vidékeknek 
időleges tájékozásul leendő megtelunsése véget! Bayer 
József vasúti főmérnök mull liciten egy párnapig va­
rosunkban időzöll. Nem sokára pedig a már Debrecen­
től Szál inárig megkezdeti előmunkálatokon dolgozva, 
hozzá több mérnök társaival cgyiill ismét szerencsénk 
lesz. Kegvesobb vendégeink aligha voltak valaha, mint 
ők lesznek.

Valabára tehát az anvnyira óbajlolt vasút eszmé­
je nem édes remény többé, liánom az erélyes városi 
kormány s derék kovács Lajosunk e tekintetben tanú­
sítóit osiiggedést nem ismerő kitartással öszvekölölt 
igyekozelük következtében nem sokára a legmeglepőbb 
valósággá szülemlik meg.

Jutalmazza érdem e derék működőket!

SZÍNHÁZ.

Sept. 11. est ’je, ránk nézve, öröm és 
megelégedés estéje volt: ugyanis derék mű­
kedvelőink ekkor adták a „Család örö­
me“ vígjátékot oly összevágólag, szabato­
san és kerekdeden, hogy semmi kívánni va­
lót sem hagytak hátra. Beszédjük sem volt 
oly lassú és gyönge, mint eddig; minden 
szót tökéletesen megérthettünk, mi oly jól 
esett füleinknek az eddig csaknem érthe­
tetlen előadások után. Különösen a család 
öröme, Cecil, nemcsak a családnak, de az 
egész szép szánni közönségnek is öröme és 
fény csillaga volt. A többi szereplők is, úgy 
a nők, mint a férfiak, főkép a nagymama 
Barmont asszony, tökéletes diadalt arattak.

Sept. 18. a helybeli nöegylet által pár­
tolt szegények részére adatik egy igen jeles 
uj színmű 4 felvonásban c czim alatt: „Egyi k 
sir, másik nevet.“ Bizton hisszük, hogy 
e szent őzéitől sem vonandja meg a minden 
jót és üdvöst hőn karoló közönség pártfo-

S/.vi*k<‘S7.<c)i üzenet.
It. M. urnák Szcnlpélcrszog. A küldött vers egy kissé 

gyenge; inkább a mérték maradjon el, csak az eszme 
legyen h. lycs.

V Z L E T.
Septenibee 7-ilíéii.

A szatmári piacra behozott termények árai 
köblönkint következők voltak: Tiszt,abuza 5 It. 
20—10 k. 4 ft. 80 kr. Kétszeres 4 ft. 40—20 
kr. 4 ft. Rozs 2 ft. 60—40 k. Árpa 2 ft. 40 
kr. —Zab 1 ft. 40—50 kr. — Tengeri 5 ft. 
40—20 kr. Kása 7—6 ft. 40 kr. Főzelék 
6 ft. 5 ft. 40 kr.— Krumpli 2—1 ft.4,0 k.

2táÉ
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A megyei szolgák 1805. évi egyenruha járandósága elkészítésének I,iz.ln- 

^ása tekintetéből f, hó “21-én a szalmármegvei első alispán! hivatalnál az e célra 
kinevezőn küldöttség jelenlétében zári ajánlatok tárgyalása által, a következő ruha­
neműnknek előállítása, a bejelenteti hasonló személy- és vagymihizlosilék mellett a 
li'golrsóbhím ajánl koz ónak fog kiadatni.

A szükséglet all a k íj vetkőz ő k b d I, ti g y in i n I : 
a) ’íü dli. mente, 70 dh. atilla, 7(i db. nyári nadrág, 7ti db. téli nadrág, 

mellény i's ,(’>1 db. s,'i|ika varrásából, megjegyeztetvén, hogy ezen e-yen-
megye állal kiszolgáltat....lé, anyagokból az illető vállalkozók" állal felügyelet

alall cszkozlcndíl szabása és saját cérna és selyem felhasználása melleit eliiáílilau- 
ilók lesznek,

h) 70 pár nyári
70 pár Ildi csizmának a vállalkozó állal r aját, agyagából leendő előállításából,

e) a megyei pandúrok részére l“2 db. kalapnak egészben! elkészítéséből,
és végre

d) 70 db mentének fekete, finom bárányhőrrel szinte saját anvagából le­
endő prémezéséből.

Feltételek:
1) A feni elősorolt négy rendbeli munkálatok vállalata minden másnak ki­

zárásával, csak az illető versenyző mesterembereknek fog kiadatni.
-1 Az o vállalatban versenyezek kötelesek a 00 krnvi bélyeggel ellátott, 

és f. hó 21-dik napjának legfeljebb déli 12 órájáig o megyei első alhpáni hivatalba 
beadandó zárt ajánlathoz még pedig:

az a) alatti összes szabó munkálatoknál 200 ft, a b) alatti csizmadia 
munkálatoknál 100 ft. a c) alatti kalapok előállításánál 5 ft, ids végül a dl alatti 
szűcs munkálatoknál 12 Unt kész pénzben — mint bánatpénzt hozzá csatolni , és 
abban világosan kinyilatkoztatni, bogy ezen hirdetményben foglalt összes feltételeket 
elfogadni készek, különben az ajánlat figyelembe nem vétetik.

3) A szabó munkálalokrnli ajánlatokban az ajánlandó ár minden egyenruha 
darabnál külön kiteendő leniül.

I) A szállítandó kész. egyenruha annak idejében szakértők által fog meg­
vizsgáltatni, a rósz készületii darabok a válalknzőnak átdolgozás végett vissza adat-

kijavilbatlan Inbás szabásnak pedig a vállalkozó költségén mások állal fognak 
: I ő á 11 í 11 a 1111.

3) A szállítandó csizmákra nézve megjegycztclik , hogy a téli csizmáknál 
úgy a fej-, mint a szárbőr csak pesti hagar.n bőrből, továbbá a talp kellős fon­
tos talpból, végre a nyári csizmáknál — fej-és szárbőr finom pesti borjú-bőrből, a 
talp pedig fontos talpból lesz ellogadliató, és azért e célból az átadásnál kétes ese­
tekben egy vagy kél pár csizmának felbontásába is a válalkoz.ónak minden kártala­
nítás nélkül beegyeznie keik Az anyagnak és munkának hiányossága cselében az. 
illető vállalkozó az egész, vállalattól elesik.

ti) A munka előállítását teljesítő vállalkozótól , az általa befizetett hánom- 
pénz, az. egész, vállalat teljesítésére, sőt ezután is hat hónapig, mint biztosíték vissza 
fog tartatni, mely ideig az. illető a munka és anyag jóságáért felelős maradand,

7) A nyári csizmán kívül, mely csak jó vő év április hó végéig beszállí­
tandó, az illető vállalkozó a fent elősorolt munka-szükségletei, legfeljebb jövő év 
január 10-ig lesz köteles tökéletesen bevégezni, és a megyei várnagynak beszol­
gáltatni, ki is a ruha mérték vételére, az. anyagok kiadására néz ve maga, beszállí­
tóit ruhák elfogadhatóságára nézve pedig egy c célra kinevezett bizotlmánynyal 
rgyctértőleg fog rendelkezni.

8) A szerződésileg elkészített és helyesnek talált ruhaneműnkért járó vál­
lalati árnak a megyei pénztárbeli kifizetése három időszakban fog történni l. i. a 
ruha összos szükségletéből minden harmadrésznek beszállítása után.

0) Az ajánlatok beadása utáni napon az. illetőkkel a szerződések megköt­
tetnek, a többi figyelembe nem veit ajánlatokkal megérkezett bánompénzek pedig 
az. illetők által az első alispán! hivatalnál felvehetők.

10) A szerződésnek I példányához szükséges' bélyeget maga a vállalkozó 
sajátjából 1'edezendi.

II) A feltételek bővebb magyarázata, vagy az előállítandó egyenruhák min­
tájára nézve szükséges felvilágosítás a megyei számvevőségnél hivatalos órák alall 
bármikor megnyerhető.

Szatmárit sept. 10. 1801.
1—2 Szatmármegye első alispánja

CS EH.

Árverési hirdetmény.
Szalmái inegj e telek kőin vi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép a 
végrehajtási árverés Vajda Simon felperes 
részére, ennek 451 flnyi követelése s a 
törvényes járulékok erejéig Vastag Miklós 
alperes ellen, a Kábiánliáza községi 85. sz. 
ijkönyvben A I. alatt éldbb ennek nevén 
állott, azonban később a Vajda Simon ja­
vára bekebelezett teherrel Németi János 
és Nyikora János nevére átirt biliokokra, 
melyek egy belső lelki házból és mintegy 
10. (lat. Imid külső bir’okból állanak, s 
összesen 800 li. beesiiltetlek, elrendeltet­
vén : árverési batáridőül az 4804. évi net. 
bú 19-ik, és szükség esetén 180-1. évi 
november bő 22-ik napjának d. e. 1) órája 
a helyszínére tűzetett ki; melyre a venni 
szándékozóit oly kijelentés melleit hivat­
nak meg, hogy az árverési felöltelek alul- 
irl törvényszéknél és a végrehajtással meg­
bízott Fiáiéi József szolgaiménál bármikor 
megtekinthetők, s bogy a kérdéses birtok, 
a mennyiben az első árverés alkalmával 

j beesői léken vagy azon telid el nem adal- 
j halnék, a második árverésen a legtöbbel 
Ígérőre azon alul is le fog ültetni.

Szatmármegye telekkönyvi tör. ényszéké­
nek 1801. évi angus-tus hó 25 ik napján 
Szatmárit tartott ülés, bői,

S i. a t li in á r y K I e li, 
1 — 5 Ik. h kiadó.

ran/
/ I SG4 sz.
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és 1 db. üt, éves fehér Bika kapható D Apátiban.

Hirdetmény
linza <*s ieiligen*! száiliiíisra.

A nagybányai kincstári bánya kerületi munkások számára szükségelt. 25,250 
hécsimérő tiszlabuza és 10,580 mérő tökéletes száraz tavalyi tengeri, melyekből 

10,920 bécsi mérő tiszta búza Nagybányára
> « •- Kapnikbányára

Árverési hirdetmény.
Szatmármegye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikig) a 
végrehajtás! árverés Obliend Jósef gondnok 
felperes részére ennek 277 fi. és 70 
kriij i követelése, s a lén vén\ es járulékok 
erejéig Gitlinger János és neje alperesek 
ellen az Erdőd községi ISO. sz. Ijkünyv- 
beu 2299. helyrajzi sz. alatt nevükre jegy­
zett birtokra, mely 1 hold 880 [J ölnyi 
kiterjedésű sző Nőből áll , s összesen 500 
ffrn becsiilletett, elrendeltetvén: árverési 
határidőül az 1804, évi oclóbcr hó 19-ik, 
és szükség esetén 1804. évi november hó 
21-dik napjának d. e. 9 órája a helyszí­
nére tűzetik ki; melyre a venni szándéko­
zók oly kijelentés mellett hivatnék meg, 
hogy az árverési feltételekéi alulirl tör­
vényszéknél és a végrehajtással megbízóit 
Vcrzár József lőszolgnhirónái, bármikor meg­
tekinthetik, s bogy a kérdé-.es birtok, a 
mennyiben az első árverés alkalmával hecs-

,j7,7in.)4 Felhívás.
A Sehmnnz Jakab s Zimmerman Erzsébet 

nevére jegyzett szaniszlói 84. sz. lelek— 
jegyzőkönyvi birtoknak végrehajtás 111 jó ni 
elárverezhelése tekintetéből a bekebeiez.es- 
sel biztosított hitelezőknek a megyei le- 
lekkönvvi törvényszék elölt leendő össze­
jövetelére 1804. évi sept. hó 29-ik Hali­
jának d. e. 9 órája lóvén kitűzve: mind­
azok, luk a lefoglalt javakra tulajdoni igényt 
tartannak, ezennel felhivatnak, hogy ige- 
nviikel a fentirl napig e törvényszéknél 
jelentsék be.

Szatmármegye telekkönyvi lörvénysze- 
kének 1804. évi augusztus hó 25. Szat­
márit tartott üléséből.

S z. a I li m á r y E lek, 
I- 2 Ik. li kiadó.
a'40/ 2 — 5,18114

Árverési hiidetmény.
Közhírré tétetik, hogy néhai I’app Já­

nos hagyatékához tartozó, Erdőszád,a köz­
ségében fekvő Ilii líra becsült V* 
bázaslelek kiillatományaival a lek megye 
törvényszéknek f. évi 2058 szánni végze­
te folytán, f. hő 30-án, szükség esetében 
oelóber hő 30-án d. e. 9 órakni, a hely­
színén, nyilvánosan elárverez.lelni fog. Az. 
ár érési feltételek az. alanlirt biróságnál 
meglekinlbelők.

Erdőszádán 1804. évi se.pt. hó 1-én,
N'/.j)8g-ahl rái birósá«4

a iüi -4/Zisfii
Hirdetmény.

Szatmári lakos Bariba Elek bemutalolt 
állatorvosi oklevelének megjeszerle leendő 
kihirdetését kérelmezvén, miután a pesti 
ni. k. állati gyógyintézet igazgatósága ne­
vezett állatorvos részére kiadott szabály- 
szerű oklevél állal Magyar-, liorvát—, Tol­
l's Erdélvországbnn az. állat gyógyászatot 
egész lerjedelmébcn bármely házi állatokon 
szabadon gyakorolni, állatorvosi állomá­
sokra versenyezni megengedte, s jogér­
vényes állatorvosi bizonyítványok kiadá­
sára felhatalmazta, a kért kihirdetés ezen­
nel elrendeltetik.

Kelt Szatmárit sept. 4. 1804
Szalmármegve első alispánja 

CSEH.
'ioFi T7
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értéken 
nék,
rőre azon alul is 

Szatmármegye 
kének 1804. évi 
Szalmáról! tartott

1-3

vagy azon felül el nem adathat 
a második árverésen a legtöbbet igé 

le fog ültetni, 
telekkönyvi lüi v 

augusztus bő 25. 
illéséből.

Szál li m á r v 
\k. b. l i,

Felhívás.

Hirdetmény.
Az. apai korcsma-haszonvétel fi sept. hó 

30-án helyben tartandó árverés utján ha­
szonbérbe adandó, A bérleni szándékozók 
ez. időre elegendő bánatpénzzel ciláivá meg- 
lilvalnak.

Kell Szatmárit, sept. 7. 1804.
A birtokosa ág részerő1

1 — 1 TW-Biyry .IAísíís.

A Feigi Katalin, Seller Jósef, András 
s Katalin nevére, jegyzett nagykándyi 800. 
sz. lelekjcgyzőkönyvi birtoknak végrehaj­
tás injain elárverezhelése tekintetéből a 
bekebelezéssel biztosított hitelezőknek a 
megyei telekkönyvi törvényszék előtt lé­

nyszó— j emlő összejövetelére 1804, évi seplem. 
napján i hó 15-dik napjának d. e. 9 órája levőn 

kitűzve: mindazok, kik a lefoglalt javak- 
F lek, ra tilln]doni igényt tartanak, ezennel lei- 

dói. hivatnak, hogy igényüket a lei diri napig 
I e törvényszéknél jelentsek be.

Sz.almánnegyo telekkönyvi törvényszé­
kének 1801, évi aiiguslus hú 4-kón 
Szatmárit tartott üléséből.

S z. a 1. b in á r y Elek, 
2—2 tkiinvvi li. kiadó.

az
/isi

1 ,«>40 « a a a

1 ,839 a a a a 

3,041 a 
továbbá:

0,750 bécsimérő tengeri 
4,550 a a a

Oláhláposra 
Sz.lriinbulyba 
Oláliláposbányra

Nagybányára 
Kapnikbányára 

1,710 » a « Oláhláposra
2,000 « » « Sztrimbulyba
1,510 « • » Oláhláposbányára

részletkint lóéiul szállítandó, fi hó 27-én a nagybányai kincstári gazdászati hivatal 
irodájában lepecsételt írásbeli ajánlatok utján árcsökkentés fog tartatni.

Vállalkozni kívánók erről oly módon értesil.letnek, nihzent lepecsételt aján­
lataikat n lei 27-ike déli 12 óráig a nagybányai kincstári gazdászati hivatal irodá­
jában adják be, későbbi ajánlatok semmi ürügy alatt el nem fogadtatván.

A szállítási feltételek Nagybányán — úgy Sztrimbulyban és Kupnikbányán, 
az illető gazdászati irodában akármclv órában megtekinthetők.^

Nagybányán anguslus 31. 1804.
2—3 Kincstári Ra/.dószoti hivatal által.

Hirdetmény.
Szatmármegye telekkönyvi törvényszé­

ke részéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
Kaufman Márton és Lcnelilman Mózes 
felpereseknek fierzon Ferenc alperes elleni 
956 ft. 25a/4 kinyi kövelulésc és ennek 
járulékai iránt folyamaiban lévő ügyében 
Ilodász községi 252 sz. tolokjhönyvi l>ir—

' " - - 'soa/
/1 SG4 

és OCt.
7-ke kitűzve volt árverés Pét er Ily Fer­
dinand és Farkas igényt bejelentők ré­
széről kézbevételt felebbezés folytán, 
megtartatni nem fog; mi venniszándéko- 
zóknak ezennel tudomásukra adatik.

Szatmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének Szatmárit 1804.évi September lén 
tartott üléséből. Szalhmáry Elek,

1—5 t. könyvi li. kiadó.

tok eladására fi évi július l-en 
sz. alatt 1804. évi September 7

Árverési hirdetmény.
Közhírré tétetik, hogy erdedi lakos 

Novak Károly javára, özvegy Patika De- 
nesnőlől ugjmint az'álta'a mint gyermekei 
Icriuészeles i;s törvényes gyánianvjálól s 
alperestől 150 11.80 kr.és járulékai ere­
jéig lefoglalt szalmás élet . egy Imrjas 
telién és e;.;v szekér fi év September 15-én 
d. e. 10 órakor Madarász helységben 
készpénz fizetés melleit a legtöbbel Ígé­
rőnek árverés utján eladatni fog.

Kell Szakason sept. 5. 1804,
1—I Szolgaidról bíróság.

Hirdetmény.
Monostor községében a koresmárlási jog 

I *04. évi September 19. dél előtt 10 
órakor nyilvános árverés utján n helyszí­
nén haszonbérbe fog adatni. Ezen árve- 
zésre a haszonbérleni kívánók oly figyel­
meztetéssel hivatnak meg, hogy az árve­
rési feltételeket alantirtnál eleve is meg 
tekinthetik.

Pettyén 1804. September 10.
RcnEió Pál.

-4 — 1 hivlokossági felügyelő
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CHEFS-D’SEUVRE DE TOILETTE I
, , ’ ____ »„7.„!)•«/.• /i.U.nl nártfoaolts szabadalmakCsászári királyi es

/ ISO»

itTNQ U 11

hercegi udvarok által pártfogolt, 
emlékpénzzcl kitüntetett,

lís*. .IS EMOU1 ESS,

Hirdetmény.
megyei háztartáshoz 1864-ik évi l'^mnbee.deeemberi.é.mpokl^n ^180.

tartatni,

jmewÄ«*
(i Kölni vizek legjava)

Kitűnő minőségű 
segéilgyt'igyszer is

Eredeti üvege 
1 IV 2?) kr. o. c.

_ nemcsak mint kellemes diát — és mosdóviz, hanem mint kitűnt, 
mely az élet műszereket élénkíti és erősíti.

* í , A "»egye, hdzU.^shoz leuaß ola-
nau és ágv-szalma biztosítására Szat,ná,megye részéről f ov. sepeinbo, 4-ui 
láni 3 makor a megyei 1-ső alispán hivatalában nyilvános árlejtés log 

1 melyre a vállalkozni szándékozók ezennel meg nyalnak.
' Az árlejtés tárgyát tevő szükségletek a kővetkezők:

Eolvó év november és december havára 13 /* °l, '.
hosszt, hasábokból álló li' magasságú öl kemény cser "•
30—40 mázsa kétszeres, tisztított repce-olaj a hozza megkívántaid
lekkel együtt.
3 — (i mázsa küzönséges szappan

-ik

öli
1 -or

IlflKCUARDT orvos-tea«!«!
N<) v K év Y-SZ A1®PAIN A

elismert szer 
lanság ellen.

a bőr szépítésére és finomítására, mindennemű bőrtiszláta- 
val.unint sikerrel használható mindennemű fiirdolao*.

eredeti lepecsételt csomagnak az árra 42 kr. o. ó.

Vborchardts^iTiscneIITEK“
SEIFE.

ÍV
DB. BÉBIHG'Ü'IEB

mnu^j NÖVÉNY 11A JFESTO-SZERE
W^(toUE,an foglal! kefe «*« c^r/.cveS ogyiUt & fi. <>• «•>
Tökéletesen célszerűnek elismert és ártalmatlannak bizonyult, melyei hajat, szakait es 
szemöldökűt, minden árnyazalii színre tartósan lestem lehet.
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növeli a haj fényét és ruganyosságát, egyszersmind a fejtető
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\ tűzifára vonatkozó árlejtés külön tartat ik, annál fogva az ajánlatok » Újon 
adandók be, megjegyez,elvén, mikép aj' é „ovemher és eee.nhe v. U- 
mennyiség f. é. oeloher 15-ig. az I8h0-,k év, lamemiyisegmd /*-.«.Jf' i. 
december 13-ig, '/.,-rész 18(15. február lu-ig, es az utolsó /;|-resz 180o ik
év oeloher 13-ig mull.....liánul a megyeház udvarain, beszállítandó lesz. , hol
az a megyei rabok állal az udvaron felállított ól-mcrlekbe log i U ».
Az oh, -. szappan- és szalma-szükséglet csak egy és nem több vállalkozó altat 
lesz időnkint a megvei-várnagy felszólítása következtén ei nek nyug aja nu
|,tl kiszól"altatandó ,*....gjegveztetvén, hogy a lámpaolajhoz megkívánt.,to b, -
let az illető vállalkozó mindéi, külön megtérítés nélkül lartozand U/.o gal a m. 
Az árlejtésben részivé,mi akarók tartoznak ennek megkezdésé cin t Ja ~ 
(emlő anyagoknak összes értéke után járuló 10 száztól, bánompent készpénz­
be-,, vagy nyilvános kötelezvényekben az árlejtő bizottmány kezéhez letenni, 
mely összeg a legkevesebbért vállalkozótól biztosíték gyanánt a vállalkozás,
Idő lel’olvtáig vissza log tartatni. ... ., , . ,4-er A fentebbi 'szükségletekre nézve 30 kros bélyeggel e bitől írásbeli ajánlatok 
is elfogadtatnak, melyek legfeljebb f. é. September I r-ke délelőtti J oiajag -
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e seiilemner 1 1—ke délelőtti 
megkivántaló bánompéuizzel együtt hozzám jutlalaiulok.
Egyébiránt, a szerződés részletesebb feltételei ezen megyei 

hivatali órák alatt bármikor megtekinthetők.
Szalmáról, IStil. seplembe

számvevőségnél a

Szalmármegve első alispánja 
‘ CSEH.

a legalkalmasabb növény-alkatrészekből 
erősítése és szépítésére, valamin! az oly

összeállítva,
kellemetlen

szakái
sümür

í'Hvai.
épenlarlására 11154/

Árverési hirdetmény.
gátlái

Dl’.! ele

<»s cMOinagoesliúMntii ÍO es 3S kv.
a fog és fogbús legolcsóbb, legkényelmesebb és legbiztosabb épcnlarlás, 
szón*, egyszersmind kellemes üdesóget kölcsönöz a szajiiregnek.

Sz;iInnirmeufvc telekkönyvi törvény^/ke 
részéről ezennel közhirré lúletik, mi kép 
a végrehajtási árverés Aloiásv László lu­
cres részére, ennek 592 l'lnyi és ~>;) 
ki nyi követelése, s a törvényes járulékok 
ereje'g Komoróezy Peter hagyatéka ellen, 
a Kántor János községi 32. sz. tfkönyv- 
ben A. I. 11. t I. és 227. helyr. sz. alatt 
Kemoróczv Péter es fólián Ottilia nevé­
re bejegyzett birtokaira, melyek térés 
belieket magokban foglaló több lak ház s 
malomból, és mintegy 230 bold szántó— 
kaszádé és erdő földből állanak, s össze­
sen 10,320 lira boosiill.el.tek, nlreudt'

első árverés alkalmával becsérléken vagy 
azon felül el nem adathatnék, a máso­
dik árverésen a légibbet Ígérőre azon alul 
is le fog ültetni.

Szaimármogye telekkönyvi törvény sző­
nek 18111. évi jnlins bő 28-dik napján 
Szalmáit tartott üléséből.

Sz.atbmáry Elek,
v. 3 telekk. b. kiadó.
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gyek és gyermekek szamára is legjobban ajaniliatu. j |8'jJ ,;vi SCpiember l,ó 30-dik napjának 
Egv eredeti csomag árra ;>0 kr. o. v. > ,j ,j (',rá ja a inog vei telekk ünyvi iroda-

iwymtó

|IlllrrilW€« orvostudor 

CIIiiNAHÉJ OLAJA,
A

ni elv a legjobb minősé'gü Cbinaliej lóz.et. — es balzsamos 
jók összetételéből áll, a baj fontai tilsára es szépítésére.

Arra 83 kr. o. é.

ovvosludor

Növény-haj-kenőcse,
nt,'észéiből áll, a bajnövés clesz-mely hatályos tápláló nedvek és növényi 

lésére szolgál. Arra 83 kr. o. é. 
gjyjf A fentebbi kitűnő tulajdon;-águknál fogva elismert cikkek a va­
lódi minőségért i jótáhis mellett S'/.ajaaaáv városára nézve egyedül kaphatók: 
AVvímz Jciiitiísicál. Kag'ybányán : Haracsck Jósef, Äia$ryltaM<»bim : 
Mandl Sal. S agy károlyba: Schöberl, Eyirbáiorba: Lcg&nyi Ede, 
Myircgy Siá'/.ási: Ile ich rv Pavlovits, fy/.igjs'lvas : Hath Josej és lüziiior- 
váralján : Gerber Ödön.

d. v. 9 órája a megyei telekkönyvi irodá­
ba tüzelelt ki ; melyre venni szándékozók 
oly kijelentés mellett hivatnak meg, hogy 
az árverési lel Le te leket alólirl törvényszék­
nél, és a végrehajtással megbízott Mehr 
István lürvényszéli ülnöknél bármikor 
megtekinthetik, s hogy a kérdéses birtok, 
a mennyiben az első árverés alkalmával 
becsérléken vagy azon leiül el nem adat­
hatnék, a második árverésen a legtöbbel 
Ígérőre azon alul is hi log ültetni.

Szalmármegve telekkönyvi törvény­
székének 18(14. évi június bú 30-dik 
napján Szatmári tartott üléséből.

Szál h m á r y E lek,
5_3 tkonyvi h. kiadó.

I! Burilla János és Gábor nevére jegy­
zett ltorhidi 120 sz. telckjegyzőkiinyvi 
birtoknak végrehajtás iitjám tekintetéből a 
bekebelezéssel biztositól hitelezőknek a 
megyei telekkönyvi törvényszék előli le­
endő öszszejövetelere 18114 évi scpleni- 
ber bú 13-Jik napjának d. e. 9 órája 
lévén kitűzve; mindazok, kik a lefoglalt 
javakra tulajdoni igényt tartanak, ezennel 
felhívni mik, hogy igényüket a fenlirt na­
pig c törvényszéknél jelentsék be.

Szalmármegve telekkönyvi törvényszé­
kének 18(14.'évi július bő 28-kán Szat- 
máron tartott üléséből.

Szalhmáry Elek,
_3 tkünyvi h. kiadó.
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Árverési Hirdetmény.
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,i legkiválóbban célszerű növtíiay- <‘N fii moll velikel gazda
gon vegyített ;iIk—részeik állal = amint azt a leghitelesebb bizonyítványok kétségtelenné 
teszik = köhögés, rekedtség, nehéz nyelés és nyálkásság cseleiben, osiyliiíoEoig• 
CSillapitolngf és jóléAtsay :aü halván, célszerűeknek bizonyulnak; s azért 
folyton és dicséretesen növekedő elismerésben részesülve ott, hol mar használtattak, 
minden hasz.onnemü gyártmányok feleit «*2i'rnyiaí*K. kíí'.^ B4.oüien<iK 
jegecezctt nővény-eukoirkái. !u>s*/.ukás i«l<‘ csatol! # yarjegyg >’<‘1 
ellátott eredeti skatulyákban 3.3 és 746krajcárjával, folyvást l .tloili miiltiseg 
S#.a<i«iái‘oii: W(‘Í8* JáiittH. Mng j 5»ái»yán : IIaracsek Josef Hagy- 
Kálóba: Mandel Salamon, IVagy Karoly ha: Schöberl, Hyirbátorba: 
Legányi Ed. üiyircgyliá/.án: Reich & Pavlovits, Szigeten : Iláth 
Jósef és Szin«lrváralján ! Gerber Odón. 9 *
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Árverési hirdetmény.
Szalmármegve telekkönyvi törvényszé­

ke részéről ezennel közhírré tetetik, mi— 
kép a végrehajtási árverés Gutman Sámuel 
felperes részére, ennek 581 ftnyi és I 
kmvi követelése, s a törvényes járulékok 
erejéig Bontva Györgyné alperes ellen, a 
Vezend községi 10(1 sz. Ijkönyvbcn A. I. 
alatt Bontva György, és neje Kávási Te­
rézia nevére bejegyzett birtokaira, melyek 
egy 300 Cd öles Kelteiken lévő lak ház­
ból, és */8 urbéros külsőségből állanak, s 
összesen (100 lira becsiiltnltek, elrendel­
tetvén: árverési batáridőül az 18(14. évi 
September, bű 13-dik, és szükség esetén 
18(14, évi October bő 17-dik napjanak 
d. e. 9 órája a belyszinóre tűzetett ki; 
melyre venni szándékozók oly kijelentés

/ 1S (i III ... / /ISzalmármcgyo telekkönyvi törvényszéké 
részéről ezennel közhírré tétetik, tnikep 
a végrehajtási árverés Sipos György felpe­
res részére , ennek I f I ft. és 50 krnyi 
követelése s a törvényes járulekok erejéig 
Kozinueza János alperes ellen, ennek az 
Esze községi 47. sz. ijkönyvbcn A. I. alatt 
nevére bejegyzett birtokaira, melyek egy 
egész úrbéres telekből állanak, s össze­
sén 800 ftra. becsültének,elrendeltetvén:
árverési batáridőül az 18(14. évi október 
bő (1-dik, és szükség esetén 1864. évi 
november hó 10-ik napjának d. e. 9 órája 
a helyszínére tűzetett ki; melyre venni 
szándékozók oly kijelentés mellett hivat­
nak meg, hogy az árverési feltételeket alól­
irt törvényszéknél, és a végrehajtással 
megbízóit Balog Kálmán szolgabirónál bár­
mikor megtekinthetik, s hogy a kérdéses 
birtok, a mennyiben az első árverés al­
kalmával becsérléken vagy azon felöl el 
nem adathatnék, a második árverésen a

mellett hivatnak meg, begy az árverési
feltételeket alolirt törvényszéknél, és a
végrehajtással meghízott Balogh Kálmán 
szolgálni ónál bármikor megtekinthetik, s 
bogy a kérdéses birtok, a mennyiben az

le foglegtöbbet ígérőre azon alul is 
ültetni.

Szaimármogye telekkönyvi törvényszé­
kének 1864 évi august hó 4-dik nap­
ján Szalhmáion tartott üléséből.

Szalhmáry Elek,
2 3 telekk. h. kiadó.

Nyomatott, Kovács Mártonnál Szalmám» 1864,
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